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Dossier de Prensa 2006

UN CONCEPTO INTEGRAL DE SALUD Y BIENESTAR
CON VOCACIÓN DE SERVICIO Y ATENCIÓN AL CLIENTE.
Desde sus primeros pasos a inicios del año 1986, Metropolitan, ha apostado por una filosofía en la que los servicios dedicados a la belleza, el relax y la estética tienen una importancia similar a la de los deportivos. El socio encuentra en un mismo centro la respuesta a todas sus necesidades relacionadas con su bienestar físico y estético. 
La atención al cliente, el trato personalizado, el cuidado del detalle en las instalaciones, el acceso libre a todas los centros del grupo no son más que algunos de los rasgos diferenciadores de Metropolitan, que con once centros abiertos y siete aperturas previstas durante los próximos meses, posicionará a esta empresa de origen catalán como líder del sector del deporte y de la salud. 
Dos pilares de servicio:  
- la actividad física y
- los servicios de salud, relax  y belleza.
Por esta razón los centros Metropolitan son centros de salud y no “gimnasios” en su denominación clásica. Las salas de fitness y actividades se complementan siempre con los servicios de cabina o los de la zona de SPA.
Servicio personalizado.
Desde el primer momento en que una persona pasa a ser socia de un centro Metropolitan todos los departamentos del grupo trabajan conjuntamente para que el cliente pueda alcanzar sus objetivos de la manera más satisfactoria posible. Tras una primera entrevista inicial se elabora un programa personalizado de ejercicios y tratamientos en los que trabajan de manera coordinada los profesionales del departamento deportivo (Entrenadores de fitness, entrenadores personales, monitores de actividades, de piscina…) junto con los del departamento de belleza y salud (esteticistas, masajistas, técnicos de balneario, fisioterapeutas, nutricionistas…) según lo que requiera cada cliente.
De manera periódica, y gracias al seguimiento informatizado, se realiza una adecuación del programa para que éste se adapte a la perfección a la evolución de cada cliente.
Socio de un centro, socio de todos. 

El cliente que es socio de un centro Metropolitan es socio de todos y así puede continuar su programa de entrenamiento o de belleza en cualquier otro centro de la cadena. De esta forma, los viajes de negocio y las vacaciones no interrumpen ni el ritmo de entrenamiento ni los tratamientos de los socios.

Espacios cuidados hasta en el último detalle.
La filosofía de sus instalaciones, es la de crear espacios en los que el diseño, la innovación y la tecnología tienen un protagonismo primordial, creando así ambientes cálidos y acogedores en los que se cuida hasta el último detalle para la máxima satisfacción del cliente. El objetivo principal es que el usuario se sienta tan cómodo como en su propia casa, ya que en la mayoría de los casos el centro se convierte en una extensión de ésta. Además, el club es un punto de encuentro social, que se integra en la vida diaria de sus socios como su hogar o su lugar de trabajo.
Los vestuarios: máximo cuidado hasta el mínimo detalle.
Esta es la zona donde el usuario ha de sentirse más cómodo y a gusto, por lo que se proyectan siempre espacios amplios pero a la vez íntimos y confortables.

Fruto de la vocación de servicio y atención al cliente de Metropolitan, los vestuarios son una parte muy protagonista de la instalación, convirtiéndose en uno de los rasgos diferenciadores del “producto Metropolitan”. 

Premio al Diseño.  

El diseño de los Centros Metropolitan ha sido reconocido con el “Primer Premio de Arquitectura y Diseño al Mejor local comercial del año 2002” concedido por el Ayuntamiento de Madrid al Club Metropolitan Abascal (Madrid). Su arquitecto,  Esteban Becerril, es también el responsable del centro de la calle Balmes. El estudio de arquitectura Alonso y Balaguer & Richard Rogers proyectan otros centros de la cadena. 
Instalaciones con todos los servicios.
El concepto integral de salud hace que los centros Metropolitan ofrezcan un abanico muy amplio de servicios e instalaciones. Un socio, al poder disfrutar de todos los centros de la cadena, dispone de una oferta de servicios, absolutamente excepcional y única. 
Instalaciones y servicios en los centros de Barcelona:
Salas de Fitness.

Salas de Actividades y de Ciclismo Indoor

SPA (piscinas de hidromasaje, baños turcos, saunas, duchas especiales, de hielo ) 
Cabinas de Belleza (Tratamientos Faciales, corporales, Masajes; LPG…)

Pilates

Entrenamientos Personales 

Piscinas de natación

Servicio Médico (Médico, fisioterapeutas, nutricionistas)

Pista de atletismo 

Parking

Guardería

Restaurante 

Solarium

Pistas de squash y de paddle.
Metropolitan, líder del sector del deporte y de la salud.
Metropolitan inició su andadura hace 20 años y desde entones ha apostado por una filosofía pionera de Salud y Bienestar. Actualmente, cuenta con once centros abiertos: Barcelona (Balmes, Galileo y Gran Vía), Madrid, Santander (2), Valencia, Lanzarote, La Coruña y la Isla de la Toja (2). Durante los próximos meses se prevé la apertura de siete centros más en Barcelona (Gran Vía y Sagrada Familia), Benidorm, Castellón, Sevilla, Vigo y Zaragoza. El objetivo es estar presente en un breve plazo en las principales ciudades españolas.
La facturación actual de Metropolitan se sitúa en los 20m de euros y su plantilla ha superado ya la cifra de 400 profesionales. Con las próximas aperturas el grupo espera aumentar su facturación en un 100% y prevé superar las 700 personas.
Tras las nuevas aperturas, líder en el mercado nacional.
Metropolitan se convierte en la primera cadena de centros de salud, deporte y bienestar en el ámbito nacional, tanto por superficie total de sus instalaciones (80.000 m2) - y número de clientes (50.000 socios), como por contar con centros en ubicaciones privilegiadas en las principales ciudades españolas. La cadena está estudiando la posibilidad de exportar su concepto de centros de salud, deporte y bienestar con la apertura hacia mercados exteriores como Portugal y Francia donde dispone ya de proyectos en estudio. Las estimaciones actuales prevén alcanzar los cuarenta centros en un plazo cercano a los cinco años.

Alianza estratégica con el Grupo Hesperia.
Gracias a una alianza estratégica con la cadena Hotelera Hesperia, Metropolitan gestiona y asesora gran parte de la oferta de Wellness del grupo uniendo  a su oferta de centros urbanos una oferta vacacional única en el sector 

Metropolitan gestiona los emblemáticos Balnearios del Gran Hotel Hesperia Isla de La Toja (*****) y del  Hotel Isla de La Toja (****) (con unas instalaciones que en conjunto superan los 8000 m²), así como el lujoso SPA & WELLNESS CENTER del Gran Hotel Hesperia Lanzarote. Dada la importancia y el impresionante auge de la oferta de salud y ocio en el sector hotelero, se prevén en un futuro próximo nuevas e interesantes colaboraciones. 
Centros  Metropolitan en Barcelona
Metropolitan cuenta actualmente en Barcelona con dos centros en funcionamiento y otros dos en fase de construcción.

. Metropolitan Galileo  (abril  1990)
Se trata del primer centro en Barcelona del grupo. Ofrece 4.500 m² dedicados al Wellness donde cabe destacar su espectacular piscina cubierta, bañada por luz natural y la pista de atletismo de 200 m² con solarium en la azotea del edificio. 
Instalaciones: Sala de fitness, salas de actividades dirigidas, de cycling, de Pilates, piscina de natación (25m), pistas de de squash, Pista de Atletismo, estudio de Pilates, centro de belleza, centro médico, restaurante, parking, guardería infantil y SPAs.

. Metropolitan Balmes  (agosto 2005)
El arquitecto Esteban Becerril es el responsable de la reforma arquitectónica de este local de 2.300 m², ocupado durante años por el conocido cine Balmes y ubicado en el pleno centro de la ciudad. El uso predominante de materiales innovadores, como la madera y el mármol, y una cuidada iluminación, confieren al centro un ambiente acogedor y cálido. 
Instalaciones: Sala de fitness, sala de actividades dirigidas, de cycling, de Pilates , SPA (400 m²) , centro de belleza y Solarium exterior.
. Metropolitan Sagrada Familia (septiembre  2006).
El centro ocupará la antigua fábrica de perfumes Myrurgia, muy cercana al templo de la Sagrada Familia. Las instalaciones, de 8.000 m²,  se integran en un espacio que albergará también una residencia para deportistas y un aparcamiento subterráneo de varias plantas.
Instalaciones: Sala de fitness, salas actividades dirigidas, de cycling, piscina de natación (25m), de aquagym, gran balneario urbano, centro de belleza,  paddle, solarium, restaurante, guardería  y parking.

. Metropolitan Gran Vía   (mayo 2006)
4.000m² junto al emblemático Hotel Hesperia Tower, diseñado por el arquitecto Richard Rogers. El centro forma parte de un proyecto urbanístico en el que se encuentran además del centro Metropolitan, un hotel de lujo y un centro de convenciones.
Instalaciones: Sala de fitness, salas de  actividades dirigidas, de cycling, de Pilates, paddle, solarium, piscina de natación (25m), balneario, centro de belleza,  restaurante y parking.

Otros centros Metropolitan en :

· Madrid

· La Coruña

· Valencia

· Santander ( Floranes y Aqua )

· La Toja ( Balnearios Gran Hotel de la Toja, Isla de La Toja) 

Próximas aperturas

· Sevilla (2006)
· Benidorm (2006)

· Zaragoza (2006)

· Vigo (2006) 

· Castellón  (2007)
Más información:
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