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COMUNICADO DE PRENSA


Madrid, 30 DE OCTUBRE DE 2006

SOLARIA LANZA AL MERCADO EL INVERSOR

Este equipo, disponible en los mejores SPAs y Gimnasios, proporciona innumerables beneficios 

Entre muchas propiedades, la inversión del cuerpo alivia los dolores de espalda, los musculares en general, descomprime las vértebras, mejora el riego sanguíneo de la cabeza y el cabello, cambia la polaridad, y mejora la circulación de retorno. Además, la separación de las vértebras que proporciona el inversor es especialmente importante, ya que la comunicación entre el cerebro y el resto del cuerpo se lleva a cabo a través de los nervios que pasan entre dichas vértebras.

La inversión del cuerpo no es algo novedoso, a pesar de que su uso se está recuperando recientemente gracias al lanzamiento al mercado de productos como el Inversor Solaria. Según documentos que datan del año 400 A.C., Hipócrates, el padre de la medicina, ya observó como un paciente suyo se ataba los pies a una escalera y se colgaba boca-abajo para disfrutar de una sesión de lo que vino a llamarse como “tracción espinal”.

Las teorías griegas sobre la inversión siguen estando vigentes hoy en día. Gracias a la tecnología y la fabricación de aparatos que facilitan el acceso a este tipo de terapias, las personas que sufren de espalda lo tienen más fácil para aliviar los dolores más comunes en su propio hogar practicando terapias de inversión.

Además, médicos, fisioterapeutas y entrenadores deportivos ven en la inversión un método seguro y eficaz para contrarrestar los efectos negativos de la gravedad, tanto en la columna vertebral como en las articulaciones.

Resultados de la inversión

La gravedad tiene consecuencias negativas directas sobre la columna vertebral, produciendo dolores de espalda y musculares, y dificultando la circulación sanguínea y linfática, como consecuencia de la disminución del espacio entre las vértebras. La inversión alivia esta presión incrementando dicho espacio, y en consecuencia, reduciendo la presión ejercida sobre las vértebras, ligamentos y nervios.

Invertirse 25º durante unos minutos cada día ayuda a relajar la tensión muscular y acelera la circulación de fluídos linfáticos, que eliminan los desechos del cuerpo a través de la corriente sanguínea. Mientras más rápidamente se produzca este proceso de eliminación, y por ende, antes llegue el oxígeno nuevo, más pronto desaparecerán la tensión y los dolores musculares. 

Por otro lado, el corazón, que bombea la sangre a todo el cuerpo, debe “luchar” contra la fuerza de la gravedad para regar el cerebro, que consume el 25% del oxígeno del cuerpo. La inversión ayuda a mejorar la circulación de la sangre hasta el cerebro, lo cual, según algunos estudios, puede resultar en un mejor funcionamiento del mismo, estimulando la rapidez mental, el oído y la visión, e incluso, mejorando el color y el tono de la piel, así como la salud capilar.

Además, un uso continuado de la inversión ayuda a contrarestar los efectos que la gravedad tiene en el envejecimiento, haciendo que, con la edad, perdamos menos altura.

Facilidad de uso del Inversor Solaria

El Inversor Solaria ha sido fabricado para ser muy seguro y fácil de usar, incluso en casa. Una vez montados sus dos cuerpos (la base y el bastidor), el usuario debe regularlo según su altura. A continuación, sólo debe asegurar sus pies en las abrazaderas y accionar el movimiento del inversor con los brazos, levantándolos y bajándolos lentamente. 

Para empezar, se recomienda invertirse entre 15 y 20 grados solamente, y durante poco tiempo. A medida que el usuario se sienta más familiarizado con la inversión se podrá ir aumentando gradualmente el ángulo y tiempo de inversión, y se podrán ir incorporando estiramientos y ejercicios suaves, que mejoran la circulación sanguínea.

Información sobre Solaria

Solaria es fabricante de camillas de masaje portátiles y plegables. Está en el mercado desde hace más de 16 años, durante los cuales ha ido incorporando nuevos productos en su catálogo.

El uso de nuevas tecnologías y materiales han permitido mejorar los productos que ya tenía y seguir desarrollando otros nuevos que faciliten el trabajo de los profesionales.

El Inversor SOLARIA está disponible en la siguiente dirección: http://www.solaria.es/ficha.php?subfamilia=18&ver_idioma=12
Para más información, puede contactar con RED SOLARIA por teléfono (902 10 30 90) o por email en la dirección solaria@solaria.es. 

También puede visitarnos en la Calle Nicolás Usera, 16. 28026 Madrid. 
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